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Zápis do 1. ročníku a přípravné třídy
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Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A, příspěvková organizace

Dne 3. dubna se od 14:00 - 17:00 uskuteční zápis do
1. ročníku a bude možné se také přihlásit do
přípravné třídy. Už se na naše budoucí žáky moc
těšíme.
Letos máme novinku - přihlašování na předem
určený čas. Doufáme, že to ušetří čas strávený
čekáním. Také se můžete těšit na tematicky laděný
zápis. Více info naleznete na www.zsvalticka.cz.

Slavíme 40 let výročí výuky

Velký úspěch v angličtině
Naší žačce Michaele Veselé z VIII. B se
povedlo umístit na krásném druhém místě v
okresním kole olympiády v anglickém jazyce.
Tento výsledek je pro ZŠ Na Valtické velkým
úspěchem, jelikož se olympiády účastní
velká spousta jazykově nadaných žáků z
různých škol. Míši moc gratulujeme a jsme
na ni opravdu pyšní.

www.zsvalticka.czreditel@zsvalticka.cz

Čtyři dekády, tisíce dětí a nekonečné množství získaných vědomostí. Letos slavíme významné
jubileum - naše milovaná škola má na krku 40 let výuky! Proto všude v oknech vidíte číslo 40.
Když škola začínala, svět byl jiný - místo mobilů jsme si posílali psaníčka složená do tajemných
trojúhelníků a místo moderních tabulí jsme museli po každé hodině pěkně “namokro” smazat tabuli
houbou. Co se za tu dobu změnilo? Mnoho! Ale hlavně - děti zestárly! A teď posílají do školy už své
děti :) Máme zde spoustu nového, ale jsou tu i místa, které prostě nestárnou. A co se nezměnilo?
Školní zvonění, touha dětí sedět v poslední lavici a zázračné schopnosti některých zapomenout na
všechny úkoly během cesty ze školy domů :)
Přijďte s námi oslavit naše kulaté výročí na Slavnostní otevření hřiště a Den otevřených dveří
dne 28. března! Zveme všechny bývalé a současné žáky, bývalé zaměstnance a všechny přátele naší
školy. A možná přijde i zajímavý host!
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V družině se nenudíme
ZŠ Na Valtické má 3 oddělení školní družiny. V ní děti tráví svůj volný čas hraním, relaxací, ale také
připravenými aktivitami, které organizují naše paní vychovatelky.
Malování, pečení, tvoření, tancování, zpívaní, sportování, soutěžení, křepčení v maskách a mnoho dalšího
zažívají ti, kteří chodí do naší družiny :)

Možná jste si už četli v břeclavské Radnici, že se snažíme pro žáky vymyslet smysluplné a zábavné
trávení času i o přestávkách. On ten často omílaný wellbeing má totiž něco do sebe.
Abychom podpořili rostoucí zájem o sportování, nakoupili jsme pestrou a bohatou nabídku sportovních
pomůcek do hodin tělesné výchovy. S nimi jsme pořídili i několik pingpongových stolů, jelikož někteří
začali místo koukání do telefonu pokukovat po možnostech aktivních přestávek. To přece musíme
podpořit! A tak se k již tradičnímu středečnímu Stardance, přidala možnost trávit přestávky v málo
využívané aule, kam jsme dovezli tři stoly na stolní tenis. Zájem žáků neopadá, právě naopak. 
Protože však jsou tu i takoví, kteří se chtějí spíše zrelaxovat v nějaké klidové zóně, otevřeli jsme pro I.
stupeň knihovnu a pro žáky II. stupně tzv. “tichou místnost”. V ní mohou trávit přestávku ti, kteří si chtějí
v tichosti posedět, přečíst knížku, kreslit si na tabuli nebo zahrát nějakou deskovou hru. Hluk a mobil zde
nemají místo! 
Doufejme, že budou všichni dodržovat stanovená pravidla a budeme moct naši nabídku ještě více
rozšířit.

Novinky o přestávkách
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Spolupráce s MŠ Na Valtické
Školka, která to k nám má, co by kamenem dohodil, je MŠ Na Valtické. Vždy
jsme se s ní rádi setkávali. Letos jsme se rozhodli navrátit k větší spolupráci.
Po návštěvě paní ředitelky Chlupové u nás ve škole a našeho ředitele u nich
byla domluvena návštěva školčátek v hodinách a společný tělocvik
předškoláků s prvňáčky. Paní učitelky si připravily moc zajímavé a poutavé
hodiny, které se všem líbily. 
Po domluvě s paní ředitelkou jsme se také setkali s rodiči dětí z MŠ Na
Valtické přímo v “jámě lvové”. Mohli se tak dozvědět o průběhu zápisu, o
tom, co by děti měly ovládat před nástupem do školy apod.

Břeclav je plná sportovních soutěží a my máme radost, že
také našim reprezentantům se v nich daří.
V závodech ve veslování na sportovních trenažérech jsme
ukázali, že máme co nabídnout. Naši veslaři dovezli zlato,
dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili. Super výsledek! 
Za úspěchem jsme vyjeli i mimo město, a to do Lednice
na tradiční Lednickou laťku. Zde naši sportovci dosáhli
moc hezkých výkonů, jejichž výsledkem byla stříbrná a
dvě bronzové medaile. Gratulujeme a pokračujme v
dobré reprezentaci dál :)

Co se událo ve sportu?

Skoro žádná soutěž či větší
akce se neobejde bez
podpory našeho spolku.
Naposledy třeba nakoupil
ceny pro vítěze recitační
soutěže, která se stala
stabilní akcí, kde se setkává
spousta rodičů a přátel,
aby se pokochaly výkony
našich recitátorů. Výherci
si odnesli diplom spolu se
zajímavými knihami.
Další podpořenou akcí
bude školní kvíz pro žáky II.
stupně. 
Spolek Sova také dne 10. 4.
pořádá besedu pro rodiče
o rizicích sociálních sítí.
Více info najdete na
www.zsvalticka.cz.
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Před nedávnem jsme zakoupili do školní družiny větší reprák s mikrofonem. Kdo ale mohl tušit, že se
díky tomu objeví tolik nadšených zpěváků a zpěvaček. Ve II. B se dokonce uspořádala třídní soutěž
Superstar!
Obliba karaoke tedy není jen v korejských barech, ale i u nás Na Valtické. Tolik radosti s mikrofonem a
hudebním podkladem byste nečekali. Koukejte na výběr fotek zpěváků a zpěvaček :)

Karaoke jede bomby

Přijímačky loni ok, jak to bude letos?
V Břeclavském deníku se nedávno objevil velmi nenápadný článek, který ale obsahoval pro širokou
veřejnost zajímavé informace o přijímacích zkouškách na SŠ. 
Dočetli jsme se, že loňským deváťákům ze ZŠ Na Valtické se dařilo u přijímaček tak moc, že se naše
škola v hodnotícím žebříčku z 52 škol na okrese umístila na krásném 6. místě.
Budeme držet pěsti, aby se letos opět dařilo a všichni se dostali na své vysněné školy. 


